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Petr Pokorný

Důkazy, proč Jindřich Rajchl a Fico chválí Orbána, když
"Demagog.cz", Brusel s Fialou a Jourovou tvrdí opak

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1511-prapodivna-komedie-meta-fact-check-proc-rajchl-a-fico-chvali-orbana-kdyz-
demagog-tvrdi-opak

Je Orbán hvězda, nebo proputinův darebák? Proč měl fact-checkista
"Demagog.cz" potřebu manipulovat s nějakým výrokem kdesi s kýmsi
neznámým, aby z ní vyšel Viktor Orbán jako neschopný proputinův
přítel dezolátů? Vzpomínáte na historický výrok Gyurcsányho viz výše
foto?

O co jde?

Proč taková  úporná snaha demagoga.cz, který prý stejně jako Cemper
manipulátor fact-checkuje kde co, ale bez souvislosti a porovnání je to
spíše fraška, či úmysl odklonit fakta?

Představte si, že redaktor bude komentovat a aplaudovat skvělému
výkonu běžkyně v přímém přenosu. Ale že zamlčí, kolikátá je, a vy  až
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ze záznamu zjistíte, že byla poslední. Třeba běžela hezky, byla
sympatická, ale když redaktor neprozradil, že vůči ostatním byla
beznadějně poslední, z této "zmanipulované reportáže" jste nevěděli
vůbec nic.
Ano, Maďarsko i pod Viktorem Orbánem na tom dobře není, ale hrůza,
jakou rychlostí ho doháníme a řítíme se k bankrotu, nebo minimálně k
pádu do nicoty, už Fialovo destrukční komanda, či různí "ověřovači,
manipuláři a demagogové nepíší.

 Tak ještě jednou: ano, historicky jsme byli nejméně zadluženou zemí světa, ale současná
likvidační totalita nás svou rychlostí zadlužení, nákupem za biliony amerických zbraní
a zvěrstvům s energiemi ve prospěch USA a Německa žene do propasti.

Určitě znáte ten dávný vtip, jak chlap vyskočí ze stopatrového
mrakodrapu a v každém okně, které míjí, křičí: ještě žiji, ještě žiji.

A my jsme v této pozici: když nás začali zadlužovat "Špidla zdroje jsou"
a "Dluhoslav Sobotka", trochu nás to vyděsilo. Ale co s námi provedla
dvojice Schillerová - Maláčová a nyní Stanjura s Černochovou a
Rakušanem na křídlech, nemá mimo Hitlerova Německa před druhou
světovou válkou obdoby. Prostě pád do propasti, ze které není návratu.

TA RYCHLOST ZADLUŽENÍ JE STRAŠNÁ!

Celkový dluh ještě chvíli ne! I když...
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A nyní se vraťme k Maďarsku. To hlavní je někde jinde. Když přebíral
Orbán Maďarsko, bylo zadlužení vůči HDP 80%. V roce 2022 viz
tabulka 73%. Neboli pokles. A pak se podívejte a porovnejte v
absolutních číslech: dnes je dluh 3,1 bilionu, neboli více jak dvakrát
větší, než v roce 2011, zatímco Maďarsko postupně díky krizím zvýšilo
dluh o polovinu, kdy Orbán přebíral po Gyurcsánym zničenou zem. A
vůči HDP je dokonce lepší.
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Pro snadnější pochopení:  my už skoro dohnali Maďarsko. My máme
3,12 bilionu Kč, Maďarsko 3,3 bilionu Kč.  (pro snadné ověření v
korunách)

V roce 2011 jsme se mu smáli. Viz výrok nahoře na foto. 

A právě v tom tkví demagogie darebáků: neporovnávají
souměřitelná data a čísla, ale jenom, co se jim hodí. Prostě
Maďarsko je na tom za 12 let pod Orbánem lépe, než v roce 2011, my
hůře. Není to skokové, ale je, a Maďarům se lépe dýchá.

Už chápete, proč naše destrukční vláda tak nenávidí opoziční,
nevládní, neuchopitelná malá média? Proč nás uráží? Toto Křeček a
další demagogové od Fialy neřeknou. Byli jsme nejméně zadluženou
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zemí EU. A i oni měli stejnou světovou krizi, covid, problémy s
energiemi, (my dokonce od dob SSSR skvělé jaderné elektrárny a
vývoz energií), přesto jsme padli z prvního místa na osmé a řítíme
se do propasti Řecka. Možná Afriky, vyberte si.

 Zatím Fiala odepsal a odrbal důchodce, nízkopříjmové a poctivé
šetřílky, kteří si šetřili na důchody a on jim ukradl inflací skoro 50%
úspor. Krade lidem peníze a posílá je do Německa, na Ukrajinu, do
USA předraženou elektřinou, předraženým plynem, zatímco důchodci 
si ani doma netopí a mrznou jak v chudobincích po Hitlerovi. Prý už
bude "nerůst a stagflace". To dokázal Adolf Hitler také. Lidé byli
nahnáni do chudobinců a dostávali Jurečkovy žebračenky: prý si
mohou pro ně na úřad chodit, hlásá traktorista Jurečka z Moravy.

Není to šílené, že nás Brusel dostává tam, kam nás dostal Adolf Hitler
díky černému čtvrtku  a krachu na americké burze 24. října 1929, kdy
se krize přelila do Evropy a byla začátkem vzniku Adolfa Hitlera a
šílené druhé světové války? A kdy z chudobinců pak lidé odcházeli do
koncentračních táborů, protože také protestovali?

Vážně se lidstvo nepoučilo a propadáme se tam znovu? V zájmu
další bruselské říše a milionových platů flákačů z Bruselu typu
Jourové? Lidé, probuďte se!

A horká, několik hodin stará zpráva po návštěvě Orbána v Rusku:
Ruská energetická společnost Gazprom souhlasila s dodávkou dalších
objemů plynu do Maďarska v období podzim-zima. Šéf holdingu Alexey
Miller to oznámil na televizním kanálu Rossiya-1 . Dodávky modrého
paliva budou prováděny pravidelně. V roce 2023 vyvezl Gazprom do
evropské země kromě konstantních objemů již 1,3 miliardy metrů
krychlových plynu. Miller také oznámil rozšíření dodávek plynu do Číny
na konci roku. Rusko celkem úspěšně nahrazuje západoevropský trh s
modrým palivem, který „vypadl“ kvůli ukrajinskému konfliktu. Ministr
zahraničních věcí a vnějších ekonomických vztahů Maďarska Peter
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Szijjártó v září řekl, že země počítá s Ukrajinou, že zajistí tranzit
ropných produktů z Ruska . Dodal, že ukrajinská strana opakovaně
zvýšila tranzitní cla, což vedlo ke zvýšení cen za dovoz ropy z
Ruska.

Reakce na zvěrstva či manipulace, naposledy Demagog.cz, který
složitě vykládá Maďarsko a Orbána jako zkázu, když jiní ho chválí a
přitom to nejdůležitější - porovnání vývoje, jaksi vynechá a dojem je,
že ti, co chválí Orbána, jsou tupci, či proputinovci. A je jedno, zda tam
skutečně jsou některá "ad hoc plácnutí". K čemu je pak "mezinárodní
ověřovatel faktů", když pomáhá jedné straně a druhou degraduje? 

Maďarsko je stále v dluzích, Orbán z nich zemi nevyvedl
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